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Exercice 1 (DES - facteurs non linéaires) Décomposer en éléments simples:
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Exercice 2 (DES réelle) Fuire la DES réelle des fractions rationnelles suivantes.
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Exercice 3 (DES - Calcul d’intégrales) Calculer les intégrales suivantes:
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Commandes SAGE:

Exercice 1:

Exercice 2:
FOO)=(xA2+1) 7 ((x-1) 2% (x+2)) F(X)=(XA2-15%x+20) / ((xA2-3*x+4) * (x+4))
shom(T(x) partial_fraction()) show(f(x).partial_fraction())
5 4 2 _
+ " _2G-D N 3
9(x+2) 9(x-1  3(x—1y X —3x+4  x+4
F(x)=(xA2-1)/ ((x+2)A2% (x41) ) F(x)=(x-1)/ ((xA24x+1) * (x+2))
show(f(x).partial_fraction()) show(f(x).partial_fraction())
1 3 x 1
x+2  (x+27 X Ax+1l x+2
F(x)=(3%x) / ((x-1)A2% (x+2)A2) F(x)=x/ ({xA2+x-6)* (x+1))
show(f(x).partial_fraction()) show(f(x).partial_fraction())
1 N 1 2 . 1 3 . 1 . 2
9(x+2)  9(x—1) 3x+27 3(x—-1)7 10(x+3)  6(x+1) 15(x-2)
Exercice 3:

show(integral ((xA2+1)/((x-1)A2*(x+2)),x,-1,0))
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show(integral((xA2-1)/((x+2)A2*(x+1)),x,@,1))
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show(integral (x/((x-1)A2*(x+2)A2),x,2,3))
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